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Musterbrief bei schwerem Unfall oder Todesfall

Liebe Eltern

Wie Sie wahrscheinlich bereits erfahren haben, kam es am (Datum, kurze Schilderung des Unfalls), an dessen Folgen unsere Schülerin / unser Schüler (Name) ums Leben kam / schwer verletzt wurde.

Wir sind sehr betroffen und sprechen der Familie unser herzliches Beileid aus.

Von schulischer Seite aus (Schilderung der Vorkehrungen, z.B. wurden heute Morgen mit den Klassen Gespräche geführt und Möglichkeiten der Bewältigung und des Abschieds gegeben). Die Klassenlehrpersonen stehen Ihnen und Ihren Kindern bei Fragen oder Anliegen auch in den nächsten Tagen zur Verfügung. Wir haben uns zusätzlich Hilfe beim Schulpsychologischen Dienst geholt.

Nach Unglücksfällen können Kinder Verhaltensweisen zeigen, die oft untypisch für das Kind, im Zusammenhang mit einem ungewöhnlichen Ereignis jedoch durchaus üblich sind. Manche Kinder sind sensibler, können schlecht schlafen oder wirken unkonzentriert. Während viele Kinder in diesem Alter immer wieder über das Ereignis sprechen, finden sich jedoch auch genauso viele Kinder, die sich zurückziehen oder ganz ruhig wirken. Auch das liegt in der üblichen Bandbreite.

Wir möchten darauf hinweisen, dass vorübergehend solche Reaktionsweisen normal sind und die meisten Kinder mit der Verarbeitung zurechtkommen. Die beste erste psychologische Hilfe können Eltern und enge Bezugspersonen wie nahe Verwandte geben. Es ist wichtig, dass Sie für Ihr Kind da sind, seine Gefühle akzeptieren und ihm zuhören und seine Fragen beantworten. 

Sollten Unsicherheiten auftauchen oder Beschwerden länger als 5 - 10 Tage andauern, können Sie sich mit (Schul- und Erziehungsberater/in, Tel.) vom Schulpsychologischen Dienst in Verbindung setzen.

Am (Datum) fällt der Unterricht aus, damit eine Teilnahme an der Beerdigung möglich ist. 
Nähere Informationen erfolgen über die Klassenlehrpersonen.


Die Schulratspräsidentin:	Der Schulleiter:

Ort, Datum: 

